KoHTposbHasa pabora Ned

Bapuanr 1

1. TIpeacraBpTe B Blje MHOIOYIEHS BLIDAKEeHNe:
1) (2x + 9)%; 3)(-3a - 8h)%
2) (323 - 4y)(3xF + 4yy); 4) (-5m? — Tnd)(5m? — Tnd).
2. Pazioxure Ha MHOEKHTENU MHOTOYIEH:
1)16¢2-9; 2) -254'2 + 4y/%; 3) 364" - 604%b° + 25510,
3. Pemure ypasHeHHe:
DExr-1)x+2)+ 3(x-D(x+4)=2(2x + 3> - 8§;
2)(Tx-6)°2-81=0;
3) (6c-4)* —(4c+ 3/ =0
Hx -3+ (x+2P=23-2)(x+ 2.
4. Jloxasxure, 94To ypasHenue x2 — 6x + 13 = 0 He HMeeT xopHeil.
5. Hssectno, aro @® + b%+ 2 =17 ma — b~ ¢ = 5. Haligure 3HaueHMe BEIpaxe-
uu#a bc — ab - ac.

Bapuanr 2

1. IIpegcraBbrTe B BUAe MHOrOUJeHa BEIDAsKEHHE!
1) (4m - 5)%; 3) (-Tm — 4n)?;
2) (4a - 5b%)(4a + 5b?); 4) (8x* - 8y")(—3x* - 8y").
2. Paznoxure HA MHOKHTEAH MHOTOWIEH:
1) 25 — 4a2; 2) -86x16 + 9z4; 3) 49¢8 — 84c'd® + 36412,
3. Pemure ypasHeHnue:
D (7Tx+ I{x—8)+20(x - 1)(x+ 1) = 3(8x — 2)2 + 13;
2)(Bx+5)°-64=0;
3) (32+5)° -(4z-7" =5
4) (x+ 42+ (x— 8) = 2(8 — x)(x + 4).
4. Joraxure, uTo ypasHexHe X2 + 4% + 7 = 0 He HMeeT KOpHeH.
5. UsBecTHO, ur0 @ — b+ ¢ =8 n ac - ab — bc = 21. Haiinure spavenye BLIpaske-
Hua a® + b2 + 2.

Bapuanr 3

1.

[IpemcTaBbTe B BHAE MHOT'OWJIEHA BHIPDAKEHHE:
1) (8x - 4)%; 3) (-2x - 5y)*;
2) (3x° - 5y)(38x* + 5y); 4) (—4m? - 9nSY4m? — 9nd).

. PazrosknTe Ha MHOMKHTEIN MHOTOUIEH:

1) 3652 — 64; 2) 4y + 495, 3) 64a% — 64xty” + 16y,

. Pemwure ypasHenme:

1} (2x+5)(x—-6)+ 2(3x + 2)8x - 2)=5(2x + 1)2 + 11;

2) (4x + 3)2 =49 = 0;

3) (Ty-5)" - (2y+6) =0;

4) (x—4)* + (x + 8)% = 2(4 — x)(x + 8).

Horaxure, yTo ypasHenue x2 - 10x + 28 = 0 ne uMeeT KopHeii.

. Hseecrno, utro @+ 6%+ ¢?=21ma + b - ¢ = 7. HaiignTe 3HaYeHHE BRIpaKe-

aua ab - be - ac.

Bapuanr 4

Hpe,zgc’rthTe B BHJ€ MHOICYJIeHA BRIpaxeHHe:
1) (3p + 8)% 3) (~5¢ - 8d)%;
2) (2m - 5n)(2m + 5nt); 4) (2m? - 6n7)(-2m® — 617).

. Paznosxure Ha MHOMIITETH MHOI'OUJIeH:

1) 4922 - 9; 2) -813% + 64y, 3) 49m? — 60m!1n® + 16n16.

. Pemure ypapHeHHEC:

1) (2x - T)(x+ 1) + 3(4x - 1)(dx + 1) = 2(5x — 2)° - 53;
2)(bx-8)2-36=0;

3) (4m+3) - (2m-6)° = 0;

4 (e + TR+ (x - 9)2 = 2(9 — ¥)x + 7).

. Joxaxmure, uro ypasHenue x° — 8x + 17 = 0 He uMeeT KopHelt.

Harecrro, uro a — b — ¢ =91 be — ab - ac = 16, Hafiqure sHaUeHNe BHIPAME-
una o + b2 + 2.





